



В Челябинске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по Metallургическому району г. Челябинска следственного управления Следственного комитета по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя областного центра Андрея Черкашова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По данным следствия, 18 мая 2011 года Черкашов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на территории Челябинской городской больницы №6 нецензурно выражался в отношении медицинских работников. После этого, злоумышленник применил физическое насилие в отношении сотрудника полиции, который в составе дежурной группы прибыл пресечь противоправное поведение Черкашова. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу Следственное управление СК России по Челябинской области 30.05.2011

19 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713618>